







# De peste hotare

## In ajunul Conferinței la nivel înalt N. S. Hrușciov a sosit la Paris

### Mesajul unor fruntași ai vieții publice din diferite țări



La sosire pe aeroportul Orly.

PARIS 14 (Agerpres). — TASS transmite: Președintele Consiliului de Miniștri al UR.S.S., N. S. Hrușciov, a sosit la Paris pentru a participa la conferința conducătorilor celor patru mari puteri.

pe aeroportul Orly N. S. Hrușciov a fost întâmpinat, în numele guvernului francez, de către Roger Frey, ministru francez pentru afaceri externe, și de funcționarii din Ministerul Afacerilor Externe.

guvernului sovietic a rostit în fața microfonului o curioasă. Apoi președintele Consiliului de Miniștri al UR.S.S. și persoanele care îl însoțesc au plecat la aeroportul Orly pentru a se întâlni cu liderii din organizații internaționale de pace și securitate.

### Cuvîntarea lui N. S. Hrușciov

Stimați domni! Mă bucur foarte mult să am sosit din nou la Paris, capitala Franței ospitaliere, pe care am vizitat-o de curând și care mă lasă astăzi amintiri frumoase și plăcute. Vreau să mulțumesc încă o dată președintelui Republicii Franceze, generalului Charles de Gaulle, omajilor de stat și fruntașilor vieții publice din Franța, întreaga popor francez pentru primirea excepțional de călduroasă și prietenoasă care mi-a fost făcută în timpul vizitei în Franța, pentru numeroasele scrisori și telegramme de salut care m-au călăuzit profund.

### La Paris, înainte de începerea Conferinței

PARIS 14. — Trimisul special Agerpres C. RADUCANU transmite: Acum, în timp ce la palatul presidencial de la Elysee febrilitatea ultimelor pregătiri a atins punctul culminant, întreaga capitală a Franței vibrează parcă de emoție cu care așteaptă, ca de altă dată, întreaga opinie publică mondială, cele trei loviturile de ciocan ce vor anunța în dimineața de luni, 16 mai, deschiderea Conferinței la nivel înalt.



— De la ce colțuri câștigați? — Sine însuși în timpul.

### PE SEURT

VARSOVA 14. — Unii Studenții Polonezi organizat în 13 mai în anul 1956, cu scopul de a demonstra că sunt în favoarea păcii și împotriva războiului nuclear, au marșat în fața palatului prezidențial din Varșova. Ei au scandat sloganul: 'Pace și securitate în Europa'.

NEW YORK 14 (Agerpres). — La sesiunea sa anuală de la Brooklyn (statul Massachusetts) Academia americană de științe și arte a ales ca membru de onoare al academiilor N. A. N. S. Hrușciov, președintele Academiei de Științe a UR.S.S., și pe N. N. Bogolubov, L. D. Landau, L. I. Sedov, membri activi ai Academiei de Științe a UR.S.S.

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS transmite: La Moscova s-a dat publicității scrisoarea de răspuns adresată de Konstantin Verșinin, prim-mareșal de aviație al forțelor aeriene militare ale Armatei Sovietice, lui White, șeful statului major al forțelor aeriene militare ale S.U.A., în care Verșinin propune ca vizita sa în S.U.A. să fie amînată "pînă la o dată mai potrivită".

### Primul Congres al studenților din țările Americii Centrale

NEW YORK 14 (Agerpres). — Agenția Prensa Latina anunță că la Tegucigalpa (Honduras) s-a deschis primul congres al studenților din țările Americii Centrale. Faló, președintele Federației studenților din Honduras, deschizînd congresul, a subliniat necesitatea creării unei federații a studenților din țările Americii Latine în vederea

### Forțele răsucate din Paraguay înaintează spre interiorul țării

ASSUNCION 14 (Agerpres). — După cum anunță agențiile de presă, unitățile armate ale răsucărilor din partea de sud-est a Paraguayului au trecut la ofensivă spre interiorul țării. În cursul luptelor trupelor dictionarului Stroessner din poezia Carlos Antonio Lopez au fost înfrînți.

### Grevă generală în Peru

LIMA. — După cum anunță agenția United Press International, la 13 mai muncitorii din Peru au declarat o grevă generală de 24 ore în semn de protest împotriva uciderii de către poliție a trei dintre țărani care s-au opus confiscării pămîntului

### Noi manifestații împotriva guvernului Menderes

ANKARA 14 (Agerpres). — Coronerul din Ankara al agenției France Presse relatează că în după-amiază zilei de 14 mai au avut loc în Ankara noi manifestații împotriva guvernului Menderes.

### Notă de protest sovietică împotriva acțiunilor provocatoare ale autorităților elvețiene

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS transmite: Guvernul sovietic a adresat guvernului Elveției o notă de protest împotriva acțiunilor provocatoare întreprinse de autoritățile elvețiene împotriva unor funcționari și ambasador UR.S.S. din Elveția sub pretextul sărăciei și de a fi descurajat o activitate neprofesionistă, dar nu au prezentat nici un fel de dovezi care să poată justifica această acuzație absurdă.

### Notă de protest ale guvernului sovietic adresate guvernului Pakistanului, Turciei și Norvegiei

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS transmite: A. A. Gromiko, ministru Afacerilor Externe al UR.S.S., a trimis o notă de protest internonațională și afacerii ad-Internam al Republicii Turciei UR.S.S., H. Baia.

### Succesul țării noastre la Expoziția internațională de flori de la Triest

Biologul Rudolf Palocsay, directorul stațiunii hortivite de la Cluj, conducătorul delegației țării noastre la Expoziția internațională de flori de la Triest, a declarat, printre altele, corespondentului Agenției Agerpres pentru regiunea Cluj: "La Expoziția internațională de flori de la Triest, deschisă între 23 aprilie și 1 mai, au participat instituții și firme de specialitate din 12 țări și din numeroase orașe ale Italiei. Țării noastre i s-a rezervat un stand, în suprafața de 50 mp., în care au fost prezentate spe-

### Informații

Ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al R. P. Bulgaria la București, Ivan Atanasov Kinov, a organizat simbolică după-amiază, la locuința sa, o întâlnire tovarășească cu prietenii apropiați tineri din R. P. Bulgaria ai ansamblului de balet al Teatrului de Operă și Balet al R. P. Romîne.

### Cînd lucrezi cu gîndul la consumator

Intrecerea în cîntec Congresului partidului nostru mult de 98 la sută din produse sînt de calitate superioară și, totuși, tinerii au ajuns la concluzia că mai sînt rezerve care sînt ducă, în viitor, la succese și mai mari.

— Mai sînt totuși unele cazuri cînd muncile nu corespund cu talia hainei respective, cînd abia cusuți, nasturii se rup sau cînd la o haină sînt nasturii de culori diferite. Sînt cazuri rare, dar există, și tinerii au înțeles că sînt făcă din aceasta o problemă. Pentru continua îmbunătățire a calității produselor, pentru o calitate cit mai bună s-a stabilit ca toate defectunile sesizate să fie discutate în brigăzi, sau în secții, pentru ca fiecare să tragă învățăminte.

### Un înalt simț de răspundere...

— Merg des prin magazine — spune tânărul Zau Alexandru. Îmi place să ascult și să creștie inima de bucurie cînd aud laudele cumpărătorilor pentru marca fabricii noastre. Am cucerit încrederea cumpărătorilor care este un lucru deosebit de important. În general mult dintre tinerii noștri merg des prin magazine. Am învățat acest lucru de la muncitorii vîrșnici. În contactul cu cumpărătorii ne dăm mai bine seama de ce a-nume trebuie să mai facem pentru ca produsele fabricii noastre să fie de cea mai bună calitate.

### In curînd pe ecranele Capitalei

O producție a studioului "București".

Mai sînt rezerve? — Sint astfel luni de zile, spuneau tinerii, de cînd nu primim de la controlul tehnic de calitate nici un produs înapoi.

### Libret de Economii

Denunșati cu regularitate economiile pe librete sau obligatiuni C.E.C.